

Název projektu: Podpora svobodné filmové tvorby v Myanmaru

Místo realizace: Myanmar (Barma)

Partnerská organizace:

- Third Floor Production (organizátor Wathann Film Festivalu)

Záměr projektu: Provázání vzdělávacích, tvůrčích a mediálních aktivit vytváří mimořádně efektivní pole propojování transformačních společenských témat a různých komunit, a to s dlouhodobým dopadem.

Cílové skupiny:

- Mladí talentovaní lidé z Myanmaru
- Účastníci filmového festivalu Wathann.

Popis projektu v roce 2018:

Pro 12 účastníků z Myanmaru bude zorganizován tříměsíční kurz „Cinema and Society Filmmaking Course“, který byl již pilotován v roce 2016. Na základě zkušeností z pilotního kurzu bude v roce 2018 rozdělen do dvou šestitýdenních období (na jarní a podzimní část). Rámcovým tématem kurzu bude „Film a společnost“.

V roce 2018 se bude konat již 8. ročník filmového festivalu Wathannu. Pořádání filmového festivalu Wathannu má v Myanmaru již dlouhodobou tradici - první ročník této dnes již veřejně zavedené události se konal v roce 2010.

Dále se garant projektu, doc. Vít Janeček bude účastnit podzimního festivalu filmového dědictví Myanmaru Memory! Film Festivalu. Myanmar Script Fund je soutěžící scénáristů podporující profesionalizaci a demokratizaci filmu, organizovanou francouzsko-švýcarským týmem zaštitěným ambasádami a financováním dalších institucí z těchto zemí.

Na filmový festival Wathann budou navazovat festivalové "ozvěny" v zavedených či improvizovaných prostorách dalších měst, nebo i venkovských sídel, kde se budou promítat vítězné filmy a probíhat diskuse s publikem.

Celková doba realizace: 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018

Schválený rozpočet na rok 2018: 1 415 000,- Kč

Zdroje financování: Ministerstvo zahraničních věcí ČR

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Šimková, Koordinátorka programů v Jihovýchodní Asii,
e-mail: simkova@diakoniespolu.cz.

Tento projekt byl podpořen z prostředků Ministerstva zahraničních věcí ČR v rámci Programu transformační spolupráce ČR.

Diaconia 
Evangelical Church of Czech Brethren

TRANSITION